Результаты анкетирования обучающихся и их родителей на удовлетворённость качеством организации школьного питания в МОУ СОШ с. Федоровка им. И. С. Гавва (Филиал МОУ СОШ с. Федоровка им. И. С. Гавва в с. Калуга, Филиал МОУ СОШ с. Федоровка им. И. С. Гавва в с. Романовка, Филиал МОУ СОШ с. Федоровка им. И. С. Гавва в с. Первомайское, Филиал МОУ СОШ с. Федоровка им. И. С. Гавва в с. Тамбовка)
В период с 01 по 30 сентября 2023 года в МОУ СОШ с. Федоровка им. И. С. Гавва и филиалах было проведено анкетирование участников образовательного процесса (обучающихся, родителей (законных представителей) по вопросу удовлетворенности качеством питания в школьной столовой. В целом анкетирование можно считать репрезентативным и достоверным. 
Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 
Анализ материалов анкетирования показал, что услуги, предоставляемые школьных столовых школы, востребованы. В анкетировании приняло участие 138 учащихся и их родителей. Проанализировав анкеты обучающихся можно сделать вывод, что 95, 7% респондентов удовлетворены качеством питания и работой школьной столовой. 
На вопрос «Устраивает меню школьной столовой?  84,1 % ответили положительно
На вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?» 89,1 % ответили положительно.
На вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?» 94.2 % обучающихся ответили положительно.
На вопрос «Чтобы ты хотел изменить в организации школьного питания?» было много ответов по поводу ремонта столовой, расширения блюд меню на выбор.
Предпочтения школьников не всегда строятся на основании представлений о здоровом питании, а скорее на вкусовых предпочтениях, являющихся характерным для детского и подросткового возраста: выпечка, напитки, калорийные вторые блюда. Дети знакомы с программой «Разговор о правильном питании». Подавляющее количество обучающихся любят фрукты, к ним относятся бананы, груши, апельсины, яблоки. 
Родители удовлетворены санитарным состоянием столовой — это 96,4 %. 
[bookmark: _GoBack]Из всех опрощенных 3 человека не посещают школьную столовою, так как питаются дома. 
